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cizojazyčná literatura) 
 
Formální zpracování (jasnost tématu, rozčleněni textu, 
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1. Jaké body reformy mateřské školy v meziválečném období považujete za velmi 

podstatné, jaký model či zásady reformy tehdejší mateřské školy Vás zaujaly? 

2. Jaké body programu učitelek mateřských škol považujete za zásadní?  

Práce vychází zcela z primárních pramenů – jedná se o analýzu spolkového časopisu. 
Autorka zpracovala podklady pečlivě, důkladně, analyzuje je chronologicky. Nezvolila 
tematické členění (reforma, vzdělávání, program), ale chronologické členění a i v něm 
poukázala správně na důležité body tehdejší diskuse učitelek mateřských škol. Ze zpracování 
práce jasně vyplývají zásadní body profesionalizace učitelek mateřských škol v kontextu 
celkové meziválečné pedagogické diskuse.  
Na práci cením zpracování primárních pramenů, značného množství textu. Práce by mohla na 
některých místech jít hlouběji do interpretace a kontextualizace, rovněž v metodologické 
rovině by mohla více a hlouběji poukázat na problematiku zpracování dobových 
časopiseckých textů. To jsou ale spíše požadavky na kvalifikační práce magisterské, či 
doktorské. V bakalářské práci autorka udělala velký kus práce, zpracovala nové téma. 
Doporučuji zvažovat i v určité míře publikování vybraných výsledků. 
Shoda 0%.  
Autorka pracovala samostatně, zodpovědně, svědomitě. Cením si jejího přístupu k BP. Práci 
jsem vedl rád. V tématu je dále možno pokračovat. 
 
 
 
 
Práce je jasně strukturována a zakládá se na bohatých sekundárních zdrojích, ale – a to je 
velmi cenné – i na analýze primárních zdrojů – studií JF. Herbarta. 
Práce jasně poukazuje na aspekty osobního i odborného života a zrání J.F. Herbarta. Zásadní 
část práce se věnuje analýze Herbartových východisek a zásad v rámci pedagogické teorie.  
Práce rovněž poukazuje na význam „dalšího života“ Herbartových myšlenek – následovníci 
Herbarta. 
Uvítal bych bohatší diskusi nad výsledky analýzy pedagogických zásad a myšlení J.F. 
HErbata nad „kritickými „hlasy na adresu herbartovců na konci 19. stol. a jejich role zejména 
v pedagogice střední školy.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


